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Tisztelt Szülők! 

 

Tájékoztatom Önöket, hogy a kormány döntése alapján április 19-től az általános iskolák 1-4. 

évfolyamán újra jelenléti oktatás lesz. 

Minden óvintézkedést megtettünk annak érdekében, hogy a lehető legbiztonságosabb 

környezetben legyenek gyermekeik az iskolai oktatás során. 

1. Kormányrendelet értelmében közterületen 6 éves kortól kötelező a maszk használata, 

ennek alapján a gyermekek biztonsága érdekében az 1-4. évfolyamon is elrendeljük a 

maszk viselését. Kérjük a szülőket, hogy gyermekeiknek biztosítsák a maszkot, amelyet 

előzőleg otthon lássanak el névvel vagy monogrammal. Kérjük továbbá, hogy mindig 

legyen a tanulók táskájában egy tartalék maszk is. 

2. A reggeli érkezéskor a március 8. előtti rend szerint történik a belépés az általános iskola 

főbejáratán keresztül (testhőmérséklet mérés, kézfertőtlenítés, a szülők a kapuig 

kísérhetik a gyerekeket). A 16 órai hazamenetelkor a második szinten lévő osztályok a 

gazdasági bejáraton át, a földszinti osztályok pedig a főbejáraton át hagyják el az 

épületet. A szülők a kapuknál várakozhatnak.  

3. A nap folyamán többször végzünk fertőtlenítést a termekben, mosdókban és a közösségi 

terekben. 

4. Azokban a szünetekben, amikor a gyermekek a szabadban tartózkodnak, a kivonuláskor 

különböző kijáratokat használnak, és kint osztályonként elkülönítjük őket. Ilyenkor a 

kellő távolság megtartásával lehetőségük nyílik a tanulóknak a maszk levételére. 

5. Az ebédeltetést kisebb csoportokban szervezzük, ezzel csökkentve a sorban állást. Az 

asztaloknál  a  gyermekeket nagyobb távolságra ültetjük, a 140 férőhelyes ebédlőben 

egy időben maximum  2 osztály fog tartózkodni. 

6. Minden testnevelés órát és a készségtárgyak egy részét a szabadban tartjuk. 

7. Azok a szülők, akik a rendkívüli helyzetre való tekintettel szeretnék a gyermeküket a 

megszokottnál korábban hazavinni, ezt az alábbi időpontokban tehetik meg: a utolsó 

tanóra után, ebéd után, 13.30-kor, 14.30-kor illetve 15.30-kor. Napközit továbbra is 17 

óráig biztosítunk. Az ebéd pontos időpontjáról hétfőn adunk tájékoztatást. Aki 

változtatni szeretne a hazamenetel eddigi időpontján, kérjük, hogy az osztályfőnöknek 

legkésőbb péntek 19 óráig jelezzen az üzenetküldés szokásos csatornáján. 

8. A tanulók számára hétfőtől az eddigiek szerint megrendeltük az étkezést, ha valaki ezen 

a módosított hazamenetel vagy hiányzás miatt változtatni szeretne, kérjük legkésőbb 

péntek 12 óráig jelezze a gazdasági irodán a 06-28-400-613 telefonszámon. 

Azok a szülők, akik a vírushelyzetre való tekintettel nem engedik gyermeküket iskolába, rövid 

indoklással ellátott írásos kérelmet nyújthatnak be az igazgatónak a 

veizer.valeria@egaaszod.hu címre, melyben kérik a tanuló hiányzásának igazolását. A jelenlegi 



 Aszódi Evangélikus Petőfi Gimnázium, Általános Iskola és Kollégium                                                                                                                   
OM-azonosító: 032582 

2170 Aszód, Régész utca 34. Pf. 2. 
Telefon: +36(28)400-611,: fax: +36(28)400-612,  
weblap: www.egaaszod.hu, e-mail: info@egaaszod.hu 

 

jogszabályok nem teszik lehetővé ezen tanulók digitális oktatását, azt csak az Operatív Törzs 

rendelheti el indokolt esetben, az egész osztályra nézve, ezért a jelenléti oktatás ideje alatt a 

hiányzásokat a naplóban rögzítjük. A hiányzó tanulók esetében a tananyag megszerzése és 

pótlása a gyermek és a szülő felelőssége. Felhívom a figyelmüket, hogy abban az esetben, ha a 

tanuló összes hiányzása eléri a 250 órát, és nem rendelkezik az osztályozáshoz elegendő 

érdemjeggyel (Pedagógia Program 15.1 pontja illetve Házirend VII.6. pontja szerint) 

osztályozó vizsgát kell tennie. 

Remélem, hogy a járványhelyzet hamarosan javulni fog, és mielőbb visszatérhetünk a színes 

iskolánkban a megszokott, élményekben gazdag mindennapokhoz. Bízzunk Istenben és 

vigyázzunk egymásra. 

Erős vár a mi Istenünk! 

 

Aszód, 2021. április 15. 

 

         Veizer Valéria 

             igazgató 


